

Sjabloon: advies van de regeringscommissaris  
over de jaarrekening

voor- en achternaam	Elisabeth Matthys
rechtspersoon	Vlaamse Radio- en Televisieomroeporganisatie nv (VRT)
jaar	2022

### Algemeen

- 1) Wordt er rekening gehouden met vroegere opmerkingen van de revisor, het Rekenhof en het Departement Financiën en Begroting?

*Antwoord: (ja/nee/nvt; toelichting)*

*Ik begreep dat er geen opmerkingen waren van de revisor, het Rekenhof of het departement financiën en begroting.*

### Begroting en uitvoeringsrekening van de begroting

- 2) Worden de begrotingsuitvoering en de laatst goedgekeurde begroting correct opgenomen?

*Antwoord: (ja/nee; toelichting)*

*Ja. De begroting werd tijdig goedgekeurd. Deze begroting is - ook zoals de instructies het voorschrijven - enkel aangevuld met de door de Vlaamse Regering goedgekeurde (provisionele) kredietherverdelingen. Voor VRT betekent dit dat de begrotingsaanpassing 2022 nogmaals is aangepast met 9,998 miljoen euro en voor december nogmaals met 809.000 euro. Dit gebeurt zowel aan de ontvangstenzijde (code 46.10 toelage voor index personeel) als aan de uitgavenzijde (code 11.11 personeelskosten).*

- 3) Zijn de correcte aanrekeningsregels toegepast?

*Antwoord: (ja/nee; toelichting)*

*Ja, binnen de VRT worden alle ontvangsten en uitgaven geboekt in het boekjaar waarin ze thuishoren. Er wordt me aangegeven dat bij de ontvangsten geen onderscheid wordt gemaakt tussen vastlegging en vereffening. Er wordt ook aangegeven dat bij de uitgaven wel bestellingen worden geplaatst zodat ook een kalender van vereffeningen kan worden opgemaakt. Het betreft altijd concrete vastleggingen en dus geen voorzieningen, herwaarderingen of voorschotten.*

- 4) Wordt er een correcte toelichting verstrekt bij de uitvoeringsrekening van de begroting?

*Antwoord: (ja/nee; toelichting)*

*Ja, bij de uitvoeringsrekening van de begroting is er een omstandige toelichting opgesteld waarbij de meest relevante verschillen tussen de begroting en de uitvoering zijn geduid.*

- 5) Is het overgedragen begrotingssaldo van vorig jaar correct ingebracht in de uitvoeringsrekening van de begroting?

*Antwoord: (ja/nee; toelichting)*

*Ja, de jaarrekening 2021 werd goedgekeurd met daarin een overgedragen begrotingssaldo van afgerond 98.015.000 euro (98.014.986,74 euro) op code 03.22 over te dragen overschot (boekjaar 2021). Voor boekjaar 2022 is dit bedrag correct opgenomen onder code 08.21 overgedragen overschot vorige boekjaren.*

- 6) Worden de besparingsdoelstellingen nageleefd die de Vlaamse Regering heeft opgelegd?

*Antwoord: (ja/nee/nvt; toelichting)*

*Ja, de opgelegde besparing is in de berekeningen verwerkt, zoals uit de toelichting bij de uitvoering blijkt. Conform de beheersovereenkomst 2021-2025 is er voor 2022 een niet geïndexeerde basistoelage voorzien van 265.593.000 euro, verminderd met de besparing van 2,4 miljoen euro uit het eigen besparingstraject voor 2022. De basistoelage voor de publieke opdracht bedraagt dus 263.193.000 euro, wat gelijk is aan de toelage voorzien in de BA 2022 en aan de toelage in de beheersovereenkomst 2021-2025 (blz. 58).*

- 7) Is VO 13 van de jaarrekening (overzicht openstaande verbintenissen) correct ingevuld en is de tijds kalender met de toekomstige verplichtingen correct geraamd?

*Antwoord: (ja/nee/nvt; toelichting)*

*Ja, de openstaande verbintenissen zijn berekend aan de hand van detaillijsten en de datum waarop de verbintenis betrekking heeft, is mee opgenomen zodat alle verbintenissen in het juiste, betreffende jaar worden opgenomen.*

- 8) Is VO 15 van de jaarrekening (afstemming interne stromen) correct aangevuld?

*Antwoord: (ja/nee/nvt; toelichting)*

*Ja, de bedragen en de codes zijn correct aangevuld: er zijn geen consolidatieverschillen.*

## De economische boekhouding

9) Sluiten de activa en passiva van de balans aan bij de Building Blocks?

*Antwoord: (ja/nee/nvt; toelichting)*

*Ja, volgens de tabel "Aansluiting Building Blocks met jaarrekening" in de EMOE-rapporteringstool sluiten de activa en de passiva aan.*

## Aanvullende informatie

/